

बीटेक छात्र पर अज्ञात हमलावरों ने किया ब्लेड से हमला

भोपाल, दोपहर मेट्रो

अवधपुरी थाना क्षेत्र स्थित निर्मल नगर साईं शिव मंदिर के पास अज्ञात दो हमलावरों ने बीटेक छात्र पर ब्लेड से जानलेवा हमला कर दिया। छात्र का कहना है कि हमलावरों को वह नहीं पहचानता है। अस्पताल की सूचना पर पहुंची पुलिस ने छात्र की शिकायत पर हत्या का प्रयास का मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस हमलावरों की तलाश कर रही है। पुलिस के अनुसार सुमित कुमार

सिंह राजपूत (18) मूलतः बिहार का रहने वाला है और निजी कॉलेज में बीटेक की पढ़ाई कर रहा है। फिलहाल वह निर्मल नगर अवधपुरी में रह रहा है। उसने पुलिस को शिकायत करते हुए बताया कि कल मंगलवार सुबह वह रूम पर था। इस दौरान दो युवक रूम के नीचे पहुंचे और उसे कुछ बात करने का कहकर नीचे बुला लिया। वे सुमित को साईं शिव मंदिर के पास मैदान में बात करने के लिए लेकर पहुंचे। इसी बीच गाली गलौज करते हुए एक युवक ने सुमित पर ब्लेड से हमला कर दिया। ब्लड सुमित के माथे पर हथ पर सहित पीठ पर लगी है। उसके शरीर पर करीब ब्लड के पांच घाव हैं। पुलिस की पूछताछ में ?यह सामने आई कि सुमित की एक लड़की से दोस्ती है। इस लड़की का दोस्त यह बात पसंद नहीं करता है। वह सुमित को पूर्व में भी लड़की से दूर रहने की समझाइश दे चुका है। पुलिस अब उस युवक की तलाश कर रही है जिसने सुमित को समझाइश दी थी।

डांस के लिए विदिशा से भोपाल आई युवतियों के साथ अश्लील हरकत



फाइल फोटो

भोपाल। छोला मंदिर पुलिस ने एक युवती की रिपोर्ट पर चार युवकों के खिलाफ छेड़छाड़ और मारपीट का मामला दर्ज किया है। पुलिस के मुताबिक विदिशा में रहने वाली बंजारा समाज की दो युवतियां शादी पार्टी में डांस करती हैं। निशातपुरा इलाके में रहने वाले युवकों ने उन्हें एक शादी में डांस के लिए बुक कराया था। रविवार रात दोनों युवतियां भोपाल पहुंची तो पता चला कि शादी के बजाए एक होटल में बर्थडे के कार्यक्रम में डांस करना है। इस पर युवतियों ने होटल में जाकर डांस करने से मना किया तो चारों ने उनके साथ मारपीट करते हुए छेड़छाड़ कर दी। आरोपियों के नाम महेंद्र, गब्बर, कदम और रामबाबू बताए गए हैं। पुलिस आरोपियों की तलाश कर रही है।

शुरू हुई आवारा कुत्तों की धरपकड़



भोपाल। राजधानी में आवारा कुत्तों के बढ़ते आतंक के बीच नगर निगम इन्हें पकड़ने की कार्यवाही कर रहा है। लेकिन इस समस्या से कई इलाके अभी भी जूझ रहे हैं।

मप्र मानव अधिकार आयोग ने भोपाल जिले के तीन मामलों में लिया संज्ञान

शादी का झांसा देकर अनाथ से दुराचार, कलेक्टर-पुलिस कमिश्नर को जांच के निर्देश

भोपाल, दोपहर मेट्रो

भोपाल शहर के बैरागढ़ इलाके में एक 17 वर्षीय बालिका के साथ दुराचार करने की घटना सामने आई है। बालिका अपने माता-पिता की मृत्यु के बाद कोविड-19 महामारी में अकेली ही रहती थी। मामले में संज्ञान लेकर आयोग ने कलेक्टर एवं पुलिस कमिश्नर को जांच के निर्देश दिए हैं। इसके साथ ही पीड़ित बालिका की देखभाल एवं संरक्षण के संबंध में की गई कार्यवाही के संबंध में 15 दिन में जवाब मांगा है। आयोग ने इसके साथ ही अधिकारियों से पूछा है कि क्या पीड़ित बालिका के माता-पिता की मृत्यु कोविड-19 में होने से उसे कोई आर्थिक मुआवजा राशि या अन्य किसी योजना के अंतर्गत कोई लाभ, सुविधा प्राप्त हुई है। यदि नहीं तो इस संबंध में भी स्पष्ट सहायता, सहायता के संबंध में भी जवाब मांगा है।



रोड़ के बीचों हैंडपंप, हो रहे हृदयसे

आयोग ने भोपाल के बरखेड़ी में पुल पातरा रोड़ स्थित शासकीय रूकमणी हॉस्पिटल के पास पिछले चार दशक से रोड़ के बीचों बीचों हैंडपंप के कारण आए दिन हृदयसे होने के मामले में संज्ञान लिया है। मामले में आयोग ने नगर आयुक्त और कार्यपालन यंत्र, पीएचड को जांच के निर्देश दिए हैं। इसके साथ ही आयोग ने की गई कार्यवाही के संबंध में तीन सप्ताह में जवाब मांगा है।

बैखोफ बदमाश, युवक पर चाकू से हमला

भोपाल शहर के बजरिया इलाके में बीते रविवार को तीन बदमाशों ने 21 वर्षीय युवक के सीने में चाकू से हमला करने की घटना सामने आई है। मामले में आयोग ने पुलिस कमिश्नर, भोपाल से घटना की जांच कराकर की गई कार्यवाही के संबंध में 15 दिन में जवाब मांगा है।

अज्ञात व्यक्ति ने घर में घुसकर युवती से की छेड़छाड़



छोला मंदिर में रहने वाली एक युवती के साथ रात के समय अज्ञात व्यक्ति ने घर में घुसकर छेड़छाड़ कर दी। पीड़िता के शोर मचाने पर आरोपी मौके से भाग निकला। पुलिस के मुताबिक इलाके में रहने वाली 22 वर्षीय युवती प्रायवेत काम करती है। सोमवार रात करीब

ग्यारह बजे उसके घर का गेट लुटका हुआ था। किचन का काम करने के बाद युवती बाथरूम जाने लगीं, तभी एक व्यक्ति घर के अंदर घुस गया और युवती का मुंह दबाकर अश्लील हरकत करने लगा। युवती ने उसे धक्का देते हुए शोर मचाया तो मां और पिता के दोस्त दौड़कर मौके पर पहुंचे। इस दौरान युवक वहां से भाग निकला। आरोपी पिक कलर का जैकेट और क्रिम कलर की शर्ट पहने हुए था। पुलिस हलिये के आधार पर आरोपी की तलाश कर रही है।

ऑटो चालक ने फांसी लगाकर की आत्महत्या

भोपाल, दोपहर मेट्रो

बिलखिरिया थाना क्षेत्र स्थित बंसल कॉलेज के पास झुग्गी बस्ती में किराए से रहने वाले ऑटो चालक ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। उसका शव पड़ोसियों ने कल शाम फांसी के फंदे पर लटकता देख पुलिस को सूचना दी थी। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव बरामद कर पीएम के लिए भेज दिया है। घटनास्थल का निरीक्षण करने पर पुलिस को सुसाइड नोट नहीं मिला है। पुलिस का कहना है कि परिवार में मृतक का केवल भाई है और उसे छोटे भाई के बारे में कुछ जानकारी नहीं है। पुलिस बड़े भाई के विस्तृत बयान दर्ज



फाइल फोटो

करेंगे। साथ ही मृतक के मोबाइल की सीडीआर बुलाई जा रही है। एसआई साहब सिंह इवने ने बताया कि राजीव पिता स्वर्गीय श्रीमाम प्रजापति

(32) कोकता मल्टी नंबर -2 के पास बनी झुग्गी बस्ती में किराए से रहता था और ऑटो चलाता था। उसके माता पिता नहीं हैं। परिवार में केवल बड़ा भाई है और वह भी ट्रांसपोर्ट नगर में रहता है। राजीव के पड़ोसियों ने पुलिस को बताया कि कल दोपहर दो बजे के आसपास आखिरी बार राजीव नजर आया था। शाम को उसके घर कुछ लोग पहुंचे और उन्होंने आवाज दी थी, लेकिन अंदर से बंद दरवाजा उसने नहीं खोला। अनहोनी की आशंका होने पर गेट के पास से देखा गया तो अंदर कमरे में राजीव की लाश एंगल पर लटकी नजर आई।

मेट्रो एंकर कोलार इलाके में मंगलवार को सरैराह हुई वारदात, हुलिये के आधार पर तलाश जारी

जमाना खराब बताकर बुजुर्ग महिला के जेवरात चुरा ले गए स्कूटर सवार बदमाश

भोपाल, दोपहर मेट्रो

कोलार थाना क्षेत्र में मंगलवार सुबह स्कूटर सवार दो बदमाशों ने पैदल जा रही एक महिला को जमाना खराब बताते हुए जेवरात उतारकर बैग में रखने की सलाह दी। महिला ने जब जेवरात बैग में रखे तो एक युवक ने मदद के बहाने जेवरात चोरी कर लिए। घर पहुंचने के बाद पता चला कि जेवर गायब हैं। उसके बाद महिला परिजनों को लेकर थाने पहुंची और घटना की रिपोर्ट दर्ज कराई। पुलिस ने अज्ञात बदमाशों के खिलाफ चोरी का केस दर्ज कर हुलिये के आधार पर उनकी तलाश शुरू कर दी है।

पुलिस के मुताबिक शारदा इंगले पत्नी रामधन इंगले (59) फाईन एवेन्यू फेस-1 कोलार रोड पर रहती हैं। मंगलवार सुबह करीब साढ़े दस बजे वह किसी काम से घर के बाहर निकली थी। शारदा कालोनी से निकलकर मेन रोड पर पहुंची, तभी स्कूटर सवार दो युवक उनके पास पहुंचे।



युवकों ने शारदा से कहा कि आंटी जमाना बहुत खराब है और आपने जेवरात पहन रखे हैं। ऐसे में कोई भी जेवरात छीनकर भाग सकता है, इसलिए आप उन्हें अपने हैंडबैग में रख लीजिए। दोनों युवकों की बातें सुनकर महिला को कुछ उर लगा

जानकारी उन्होंने परिजनों को दी और बाद में थाने जाकर घटनाक्रम बताया। पुलिस ने स्कूटर सवार दो बदमाशों के खिलाफ चोरी का केस दर्ज किया है। हुलिये के आधार पर बदमाशों की तलाश की जा रही है।



पान बहार

द हेरिटेज इलायची

पहचान कामयाबी की